

В єдності – сила народу!



# Наш край

Народна газета  
Вівторок

19 листопада 2013 р. № 90 (21290)

Видання Мостиської районної ради Львівської області та колективу редакції

• Із Мостиської райдержадміністрації

## Збиралася громадська рада



Минулого тижня в малому залі райдержадміністрації відбулося засідання громадської ради при голові районної виконавчої влади. Така рада створена як громадський орган для кращої координації роботи РДА із представниками малого і середнього бізнесу, освіти, культури, громадських активістів району в плані широкого інформування громадськості, залучення її для вирішення насущних проблем розвитку Мостисьщини у соціально-економічній, культурно-освітній та інших сферах.

Керівником громадської ради при голові Мостиської РДА є голова профспілки працівників освіти району Олександр Погуц. На засіданні були присутні і виступили, зокрема, голова Мостиської РДА Любомир Збитковський, керівник апарату РДА Олександр Сухий, начальник фінансового управління Ігор Мазур.

Власне, важливою і актуальною темою для зборів громадської ради району у цей день стали підсумки виконання Програми соціально-економічного розвитку Мостисьщини за 9 місяців поточного 2013 року. Із інформацією з цього питання виступила головний спеціаліст відділу економіки і торгівлі РДА Даниїла Загорбенська.

Відкрив засідання громадської ради голова Мостиської РДА Л. Збитковський. Він зазначив, що питання виконання Програми соціально-економічного розвитку Мостисьщини неодноразово розглядалось на колегіях РДА, сесіях районної ради і є ключовим для розвитку господарки Мостисьщини. В цьому плані важливим фактором є якість залучення громадських активістів, кращих представників з різних сфер життєдіяльності району для виконання цієї Програми. Від них районна влада чекає пропозицій, які будуть обов'язково враховува-

тись, як для вирішення актуальних завдань розвитку району, так і виконання Програми соціально-економічного розвитку району у поточному році, головний спеціаліст відділу економіки і торгівлі РДА Д. Загорбенська, зокрема, підкреслила, що важливою сферою розвитку району є залучення інвестицій. Тож протягом року в район було вкладено 13,5 млн. грн. зовнішніх інвестицій. Найбільш відчутним тут є будівництво комбикормово-елеваторного комплексу на території Тиченської сільської ради.

Аналізуючи підсумки виконання Програми соціально-економічного розвитку району у поточному році, головний спеціаліст відділу економіки і торгівлі РДА Д. Загорбенська, зокрема, підкреслила, що важливою сферою розвитку району є залучення інвестицій. Тож протягом року в район було вкладено 13,5 млн. грн. зовнішніх інвестицій. Найбільш відчутним тут є будівництво комбикормово-елеваторного комплексу на території Тиченської сільської ради.

Виступаючи на засіданні громадської ради керівник апарату райдержадміністрації Олександр Сухий насамперед націлював увагу всіх присутніх на вико-

нання соціальних ініціатив Президента України. Вони спрямовані і на поступове формування в Україні громадянського суспільства. Це – непростий процес і найбільшою проблемою тут є, як зазначив Олександр Сухий, пасивність наших громадян у вирішенні соціально-економічних завдань, які здійснює, зокрема, районна влада. Відчувається потреба у більшій громадській активності наших людей у такій важливій справі. У громадянському суспільстві існує баланс між владою та ініціативністю звичайних громадян у вирішенні важливих завдань розвитку країни. Так є у всіх розвинутих державах Європи, США, де активно функціонують всі інститути громадянського суспільства. На це і спрямована, загалом, діяльність громадської ради при голові виконавчої влади в районі.

Тож, звертаємось до всіх людей району, громадських активістів, яким небайдужа доля розвитку району, проявити свою громадянську зрілість, активно втручатися у вирішення актуальних завдань, творення Стратегії економічного розвитку району, для поліпшення нашого життя.

Свої пропозиції можна висловлювати безпосередньо на засіданнях громадської ради району, також на контактний телефон голови громадської ради в районі пані Олександри Погуц: 097-752-71-09.

Богдан ТИДИК.

На знімках: вгорі зліва – під час засідання – голова РДА Л. Збитковський і голова громадської ради О. Погуц; справа – в ході роботи громадської ради виступає керівник апарату РДА О. Сухий.

## І щастя, і радості!



Мостиська райдержадміністрація щиро-сердечно вітає з 60-річним ювілеєм заступника голови райдержадміністрації Станіслава Едвардовича МАТИСА.

Ваш ювілей – це час осмислення пройденого, роздумів про майбутнє.

У районі Ви відомі як професіонал, людина компетентна і доброзичлива, здатна розуміти колег, їхні потреби і проблеми, людина, яка користується авторитетом і повагою. За Вашими плечима – багатолітній досвід і визнання.

З нагоди свята зичимо Вам міцного здоров'я, успіхів, здійснення найзаповітніших мрій.

Нехай Вас підтримують та надихають рідні, розуміють та допомагають колеги, минають негаразди, а доля збагачує життя своєю мудрістю, енергією та радістю сьогодення. Нехай щастить завжди та всюди і хай Бог благословляє усе Ваше подальше життя!

З повагою, працівники Мостиської РДА.

• Громадська ініціатива

## Триває збір коштів на відновлення міського годинника



У Мостиськах на вежі кляштору Матері Божої Неустанної Помочі колись був встановлений міський годинник. До 40-их років минулого століття годинник з курантами відміряв час. Проте у радянські часи храм був закритий, то і годинник, за переказами, віддали в інший райцентр нашої області. Відновити у Мостиськах годинник – з такою пропозицією виступив мостиський підприємець Павло Осипов. Районна газета «Наш край» опублікувала розповідь про костел – пам'ятку архітектури місцевого значення. Для потреб віруючих він був переданий у 1995 році, а у 2002 кляштор проголошено Санктуарієм Богоматері Неустанної Помочі.

• Закінчення на 2-й стор.

Рахунок, на який можна перераховувати кошти: рах. № 2600257123; ЗКПО: 26360345; МФО 325268 ПАТ АКБ «Львів» ФСК «Скала» на реставрацію годинника. Тел.: 067-291-14-44.

## Новини

- Позитивна відповідь ЄС щодо підписання угоди про асоціацію з Україною залежить від дій українського парламенту і української влади, і питання Тимошенко є вирішальним.
- Під час зустрічі Януковича з представниками Українського союзу промисловців і підприємців і Федерації профспілок України народний депутат від фракції Партії регіонів Валентин Ландик попросив Президента відкласти на рік підписання угоди про асоціацію з Європейським союзом.
- Європарламент продовжив моніторингову місію під керівництвом Пета Кокса та Олександра Кавсанвського майже до «останніх секунд» перед Вільнюським самітом – до 28 листопада.

• Актуальне інтерв'ю

## Купуєте харчі? Вимагайте сертифікат якості!

У Львові 38 людей отруїлись курми-гриль, яких придбали у відомому супермаркеті «Арсен». Ця звістка стривожила нас, звичайних споживачів і покупців. Бо дуже часто купуємо в торгових закладах харчі – напівфабрикати, м'ясо, різні кремкові вироби. Та й кури-гриль у Мостиськах можна придбати у кількох торгових закладах. Як уберегтися від отруєння і чому у магазині чи підприємстві харчування може бути зіпсована продукція? Про це говоримо з керівником Мостиського районного відділення лабораторних досліджень СЕС Оксаною ВІОНЦЕК.

Львові стала забруднена продукція, а саме в маринованих курах було виявлено сальмонелу. І крім того, при обстеженні працівників, один з них був бактеріоносій, – розповіла Оксана Іванівна. – Бактеріоносій – це людина, яка переносить у прихованій формі, не лікувалася, і є джерелом інфекції для інших людей. Виявити таку людину можна тільки за допомогою бактеріологічного обстеження. Що ж стосується цього випадку у Львові, то кури-гриль, крім того, пройшли недостатню термічну обробку.

– Якою є ситуація у Мостиськах?

– В нашому районі цього року не зафіксовано випадків кишкових отруєнь. Проте важливо споживачам знати, що за якість продукції зараз відповідає її виробник чи власник закладу, де продаються харчі. Санепідстанція обмежила кратність перевірок на підприємствах, а

лише проводить плановий моніторинг і, звичайно, якщо станеться отруєння чи є скарги споживачів. Відомчий контроль власник закладу повинен проводити з кожної нової партії продукції. Не можна допускати до роботи працівника, який займається приготуванням продукції на продаж, без медогляду з відповідними висновками СЕС. Але, повторюю – це на відповідальності виробника чи власника підприємства.

Якщо купуєте продукти (напівфабрикати, фарш, кури, м'ясо, кремкові вироби), то маєте право вимагати накладні, де є чітко вказана дата виготовлення і навіть година. Вам зобов'язані їх пред'являти. Бо термін зберігання і реалізації їх дуже обмежений.

– З нашої розмови зрозуміло, що споживач зараз мало захищений перед тим, щоб не придбати протермінований чи зіпсова-

ний товар. Як себе захистити, щоб не отруїтися і не потрапити на лікарняне ліжко?

– Насамперед, звертати увагу на термін реалізації продукції, на органолептичні параметри, – який запах, зовнішній вигляд, смак. Кури-гриль повинні пройти відповідну термічну обробку, краще нехай будуть пересмажені, ніж містять кров чи сире м'ясо. Зверніть увагу на приміщення торгового закладу, його санітарний стан, вигляд працівників. Якщо у закладі брудно і продавці виглядають неохайно, то краще там нічого не купувати. Вимагайте сертифікат якості на продукцію.

Сальмонельоз – дуже небезпечно захворювання, яке може призвести навіть до смерті. Тож краще не купувати продукції сумнівної якості, протермінованої, і тим зберегти своє здоров'я.

Галина СОПОКА.

## Вечір-реквієм «Дзвони пам'яті»

УКРАЇНА ПАМ'ЯТАЄ – СВІТ ВІЗНАЄ!



приурочений 80-річчю вшанування жертв Голодоморів 32-33 років. Початок о 14.30 год. 22.11.2013 року в районному Народному домі.







І щастя, і радість!

Дорогу матусю і бабусю Анну Михайлівну СТАСІВНИЦІ з Кручених з 94-річчям від дня народження щиро вітають...



Дорогу дочку і сестру Надію КЛЕК з Судової Вишні з ювілейною датою від дня народження щиро вітають...



Дорогу, люблячу, дружину, найкращу маму та бабусю Клементину Василівну ВІНЧУРУ з ювілейною датою...



Продається

- КОРОВА, 5 років, тільна (степ. 9 грудня) в с. Хоросниця. Телефонувати: 098-455-15-53.
НОВОЗБУДОВАНИЙ БУДИНОК, загальною площею 220 м² в м. Мостиська. Ціна за 1 м² - 350 у.о. Можливий торг. Телефонувати: 067-674-40-93.

Анекдоти

- Вітаю, колего! Одрразу видно, що ви одружилися: чудово випрасувана сорочка.
Тав, це найперше, чого мене навчила дружина.
Село. Зустрічаються двоє кумів:
Знаєте, я цього Василя терпіти не можу.
Я теж, куме.
А ви скільки йому винні?

Духовність Свято Архистратига Михаїла

На 21 листопада в церковному календарі припадає свято Архистратига Михаїла. Згідно з прийнятою у християнстві небесною ієрархією, Михаїл - один з архангелів, верховний воєначальник у космічній війні з ворогами Бога.

Творчість наших читачів Україно, любя ненько

Україно, любя ненько, Як тобі здається, Сидить ворог в твоїй хаті...
Тебе до Росії віддати, Щоб ти депутати в Києві вже так ся не били, Хочу щоб мої онуки Краще від мене жили.

Осінній етюд

Зажурилася осінь дощами, Синя даль потонула в імлі. І сумним журавлиним прощанням Уклоняється небо землі.

Якби моя воля...

Якби моя воля... Якби моя сила... Якби моя воля... Якби моя сила... Якби моя воля... Якби моя сила...

Продам або здам в оренду КІОСК на крытому базарі у м. Мостиська, розміром 2х2м. Телефонувати: 097-421-30-34.

Футбол Турнір у Гусакові



У суботу, 9 листопада в с. Гусакові відбувся дитячий турнір з міні-футболу між учнями 8-9 класів. Участь у турнірі брали команди «Майбутні надії» с. Гусакові, «Шанс» с. Крисовичі, Мостиських шкіл №1, №2 та №3.

БАНКЛЬВІВ Індивідуальні сейфи 23 грн/міс. Приватність понад усе 0 800 505 848

Запрошуємо на роботу в м. Мостиська: КУХАРЯ, ОФІЦІАНТА, ПРОДАВЦЯ. Телефонувати: 096-677-77-85.

Вважати недійсними Полісія зелених карт АТ СГ «ТАС» (приватне), серії та номери: 2 246 185; 2 891 290-2 891 290; 2 891 363-2 891 363; 2 891 365-2 891 365; 2 891 395-2 891 395...

Забулене ПОСВІДЧЕННЯ учасника бойових дій, серії АБ № 08937Б, видане 24.10.1996 р. Львівським облвійськкоматом, на прізвище БУТРАК Богдан Михайлович.

Забулене ПОСВІДЧЕННЯ дитини з багатодітною сім'єю, видане Мостиською РДА, на прізвище МРАК Дмитро Андрійович.

СЕРТИФІКАТ на середню земельну частку-пай, серії РП № 510289, реєстраційний номер 300, площею 2,09 га (в т.ч. 2,09 рілля), виданий 12.01.2012 року Арла-миськоволянською сільською радою, на прізвище СОРКОВА Ольга Миколаївна.

Церковний і народний хор «Воля» разом з отцем Ярославом глибоко співчують депутату райради СОРОКОВИ МУ Миколі Федоровичу з приводу передчасної смерті брата БОДАНА.

ЦІНИ ВИРОБНИКА! ВПЕРШЕ! ВИСТАВКА-ПРОДАЖ ШУБ від виробника ТМ «Міс Лора» MISS LORA з 20 по 30 листопада КРЕДИТ 0% перш. внос. Чекаємо на Вас: м. Мостиська, центр, парк Б. Хмельницького, вул. Галицька, 4б. Тел.: 068-546-15-06, 066-830-39-37 www.misslora.biz

Засновник газети «Наш край» - Мостиська районна рада Львівської області і колегіатив редакції. Перереєстрована 1.06.1994 р. Свідоцтво про державну реєстрацію серії ЛВ № 157.

Головний редактор Галина Сорока. Висловлені авторами думки можуть не співпадати з позицією редакції. Відповідальність за достовірність опублікованої в газеті інформації несуть автори і рекламодавці.

НАША АДРЕСА: 81300, м. Мостиська Львівської обл., вул. В. Будилівського, 4. ТЕЛЕФОНИ: гол. редактора 4-14-82, заступника редактора, відповідального секретаря, реклами та оголошень 4-12-76, відділ інформації, листів 4-16-91. Електронна адреса: nash-kрай@mail.ru